
ORDEM DO DIA DA  SESSÃO ORDINÁRIA DE

17  DE  SETEMBRO  DE  2001  -  19h30min

01) PROJETO DE LEI Nº. 040/2001 – de iniciativa da PREFEITURA MUNICIPAL que autoriza a Alienação de imóvel que especifica, por doação à Companhia de Desenvolvimento Habitacional do Estado de São Paulo – CDHU.

Discussão e  Votação Únicas 

Quorum: Maioria simples
Referido projeto tem por objetivo a regularização do empreendimento                 Botucatu – E  (Conjunto Habitacional “Dr. Antonio Hermínio Delevedove”).
02) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 005/2001 - de iniciativa dos Vereadores CALDAS, JUNIOR COLENCI, SARGENTO CHAVARI, LOURENÇÃO, LUIZ RUBIO e JOEL DIVINO, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu.

       Segunda Discussão e Votação 

       Quorum: Maioria Absoluta

       COM EMENDAS

O projeto em questão altera diversos dispositivos do Regimento Interno da Câmara, especificamente os relacionados com as Sessões Ordinárias, tramitação de proposituras, gravação das sessões e elaboração de atas, dentre outros. 

Referido projeto foi Rejeitado em 1ª. Discussão na Sessão Ordinária de 03                      de setembro. Por tratar-se de matéria submetida a dois turnos de votação e discussão, ainda que tenha sido rejeitada no primeiro,  deverá passar obrigatoriamente pelo segundo turno, prevalecendo o resultado deste último.                                                          (Art. 224 do Regimento Interno)

03) PROJETO DE LEI Nº. 050/2001 - de iniciativa do Vereador JÚNIOR COLENCI, que proíbe o transporte de água mineral e de mesa acondicionada em garrafão plástico retornável cheio ou vazio, juntamente com outras cargas ou mercadorias no transporte entre empresas engarrafadoras e a empresa distribuidora revendedora e entre estas e o consumidor final.      


Discussão e  Votação Únicas 

           Quorum: Maioria simples


COM  EMENDA

ADIADO mediante solicitação do Vereador Carlos Trigo

04) PROJETO DE LEI Nº. 057/2001 - de iniciativa do Vereador CALDAS, SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº. 056/2001, que estabelece normas para a utilização de caçambas de entulho no Município de Botucatu, revogando a Lei nº. 3.239, de 20 de abril de 1993.

Discussão e  Votação Únicas 

Quorum: Maioria simples

COM  EMENDA

ADIADO mediante solicitação do Vereador Mauro Mailho

Referido projeto estabelece normas para a utilização de caçambas, bem como prevê punições aos infratores, além do que o infrator ficará sujeito à cassação de sua licença pela Prefeitura Municipal se descumprir  o disposto na presente lei.

Quanto à votação, por tratar-se de projeto de lei substitutivo, deverá ser votado antes do projeto original. Caso não seja aprovado, o projeto original terá tramitação normal. 

05) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 010/2001 - de iniciativa da MESA DA CÂMARA, que autoriza o Presidente da Câmara Municipal de Botucatu a firmar Convênio com a Guarda Mirim de Botucatu.

Discussão e  Votação Únicas
Quorum: Maioria Simples
A Câmara Municipal há anos vem colaborando com a Guarda Mirim, cooperando na formação educativa e profissional de jovens no Município, porém, em virtude de mudanças na Legislação e exigência do Tribunal de Contas, torna-se necessário  a realização deste Convênio.

*********************************

